e e N Fuy Taller: Estadistica y Probabilidad con geogebra

"' Aproximacion de la binomial a la Normal

Se puede hacer de forma visual con la calculadora de probabilidades, pero vamos a
verlo con deslizadores: uno para la probabilidad de éxito (n) y otro para el numero de
experimentos (p)

Paso 1 — Crea el deslizador n con salto 1 desde 1 hasta 1000 y el deslizado p con salto
0’01 desde O a1

Paso 2 — Construye B(n,p) en la bandeja de entrada
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talla, iremos a Vista graficayr

Paso 3 — Construye las variables p=n'py o = /n-p- (1 —-p)
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| Entrada:|p=n‘p v

ada: 7=sqrt(n*p*(1-p))
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Paso 4 — Construye N(u, o) en la bandeja de entrada
1

Entrada: (m,0.x,false)
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Paso 5 — Modifica el eje X en un enrtono a la media més 3 desviacion tipica y el eje Y
desde un poco antes del 0 hasta un poco mas de la imagen de la media en la normal,

Para introducir los simbolos griegos hay que cortar y pegar desde la bandeja de entrada
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Recuerda que una aproximacion se considera buena sin-py n -(1-p) son mayores que
5.
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Paso 6 — Introduce en la bandeja de entrada la operacion n-(1-p) y haz visible en la
vista grafica ese valor y pu
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Vista previa

np=50.5 ——
ng=25.25

Oculta la vista grafica y compruebe con los deslizadores la bondad del ajuste
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